

**CORRECCIÓN DE ERRORES**

**Corrección de errores de la Publicación de una solicitud con arreglo al artículo 6, apartado 2, del Reglamento (CE) nº 510/2006 del Consejo, sobre la protección de las indicaciones geográficas y de las denominaciones de origen de los productos agrícolas y alimenticios**

*(Diario Oficial de la Unión Europea C 88 de 21 de abril de 2007)*

(2007/C 151/09)

En la página 11, en el punto 4.1:

*donde dice:* «Λουκουμιού Γεροσκήπου» («Loukoumi Geroskipou»),

*debe decir:* «Λουκούμι Γεροσκήπου» («Loukoumi Geroskipou»).

---